HUTorosoe moBropeHue
9 kiacc

Ypok cucreMaTu3aluu 1
000011IeHUS 3HAHUM, YMEHUU U
HaBBIKOB 34 KypC MaT€MaTUKH
5 — 9 ximaccoB



Ilesu ypoka:
-]

COBepLIJeHCTBOBaTb BbIYUCTTNTESJIbHbIE HABbLIKWA.

[ToBTOPUTL AENCTBUS C anrebpanyeckumm
BblIpaXXE€HUAMM.

[ToBTOPATL CNOCODLI NPeobpa3oBaHUA BblPpaXXeHUN.

[TloBTOPUTL CBOUCTBA CTEMNEHEU C PaLMOHaNbHbIM
rnokasaTesniem.

PelwaTb 3agayun n3 peanbHou eUCTBUTENBHOCTN.



YCTHbLIM cYeT

45 - 90 9-3,2
. (-15) + 0,5
- (-17) . 9
- 49 - 0,3
- 100 . 0,01

21



PopmMyrnbl COKpaLeHHOoro
YMHOXEeHUA

a’-B*=(a-B)(a+B)
(a+B)?=2a*+ 2aB + B?

(a—B)?=a*-2aB + B?




3agada Ne1

B Kakon MHOro4neH MoXXHO npeobpasoBaTth
BblpaxkeHne -3c(/c+2)-(c-1)*7?
1)-1-4¢-20c¢?
2)-
3)-1-4c¢c-22¢c3
4)1-8¢c-20c?



3agada Ne2

B Kakon MHOro4sneH MoXXHO npeobpasoBaTth
BblpaXkeHne (m-3)°>—(2m-7)m ?



1. BoIYMCJIUTH 3HAYECHUE BBIPAKECHUS

)

3—6

(37 +3*) (5.97° + 2]



MIPOUHM)

1%= 1/100




< [1pn NoKynke ctMpanbHOW MalUUHblI CTOMMOCTbIO
6500 p. nokynaTtenb NpeabsaBUN KynoH, gatoLwuy npaBo
Ha 5% cknaky. CKoOMnbKO OH 3annaTtun 3a MalunHy?

» .’-
-
4
|
|
:
4‘, |

BEPHO! \
NoAgyMAMU!




[lomallHee 3agaHue
.

[ rpymma - Ne575, 567(4), 582.

II rpynmna - Ne589(2,4,6), S88(2), 582.



NTorn ypoka

Cnacunbo 3a
paboTy!



